

毛伟明主持召开省政府第43次常务会议 研究部署团洲垸灾后村民迁建等工作

华容团洲垸拟实施整体搬迁



扫码看视频

三湘都市报8月25日讯 25日上午，省长毛伟明主持召开省政府第43次常务会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话和指示批示精神，研究部署团洲垸灾后村民迁建、“两重”“两新”送解优专项行动、“两业融合共进”行动、“金芙蓉”投资基金、“大农科院”管理体制、校园食品安全等工作。

会议原则通过《华容县团洲垸决口农村居民迁建工作方案》。会议指出，目前华容县团洲垸决口溃堤抢险救援已完成，灾后重建和居民安置工作正有序开展，拟在团洲垸开展蓄滞洪区居民迁建试点，实施整体搬迁。各有关部门要始终把人民群众安危冷暖放在心上，争分夺秒赶进度、齐心协力强保障、开拓创新出经验、千方百计抓帮扶，高质高效按时完成迁建工作，探索形成相对成熟的蓄滞洪区居民迁建长效机制，确保居民“搬得出、稳得住、能发展”。

会议原则通过《全省“两重”“两新”送解优专项行动方案》。会议强调，要持续巩固拓展“三送三解三优”行动成果，大力开展专项行动，出台一批政策性文件，实施“送解优”一系列行动、开展一系列政策宣传，推动政策衔接更加充分、企业投资持续升温、消费活力加速释放，切实把政策红利转化为稳投资、稳预期、稳增长的实际成效，确保“三季度提升、四季度赶超”，坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。

会议原则通过《湖南省“两业融合共进”行动方案（2024—2027年）》。会议指出，要紧盯发展目标、突出示范引领、加强宣传引导、强化要素保障，以制造业、服务业“两业”融合共进为着力点，强化创新驱动、数字赋能，力争到2027年，全省规模工业先进制造业增加值占制造业比重超53%，生产性服务业占服务业比重超45%。

会议原则通过《湖南省“金芙蓉”投资基金总体方案》。会议强调，要按照“总体性安排、开放性设计、一致性操作、市场化运作、规范化管理、常态化风控”的思路，统筹整合资源打造湖南“金芙蓉”基金品牌，有序推进基金设立、管理、运作各环节工作，引导带动更多社会资本投资实体经济，为打造“三个高地”、建设“4×4”现代化产业体系和服务高质量发展、高品质生活提供有力支撑。

会议听取全省中小学校园食品安全突出问题专项整治工作情况汇报。会议指出，要把整治学校食品安全问题摆在更加突出位置，坚决扛牢政治责任，全力推进问题整改，持续提升治理能力，确保食品安全责任落实、食材原料可溯源、餐饮具清洁卫生、从业人员有效管理和规范操作。

会议原则通过《湖南省“大农科院”管理体制总体方案（送审稿）》。会议强调，要打造一流的农科院所，培养一流的人才队伍，产出一流的科研成果、培育一流的产业生态圈，整合统筹政策、资金、人才、平台等资源，加快重大科学研究与关键核心技术研发，深入推进产学研用融通创新，培育现代农业十亿级产业集群，打造具有全球影响力的农业科技创新高地。

会议原则通过《湖南省行政执法监督条例（草案）》。会议指出，要以贯彻实施《条例》为抓手，持续深化行政执法和行政执法监督领域改革，全面推进严格规范公正文明执法，切实加大行政执法监督工作力度，不断提升行政执法质量和效能。

会议还听取了第十一届全球湘商大会筹备工作汇报，并研究了用好国外优惠贷款发展林业产业等事项。

■湖南日报全媒体记者 孙敏坚

链接

资兴灾后重建规划选址初步确定

记者从省自然资源厅获悉，资兴市灾后重建规划选址地块矢量、表格、图件、文字报告等初步成果已形成。省自然资源厅资兴市灾后重建村民安置规划选址组对资兴市11个乡镇、2个街道、76个重点村进行实地踏勘，摸排93个地块，综合地质条件、防洪影响、村民意见、地块大小等，初步选取了74个地块。

■湖南日报全媒体记者 于淼 通讯员 胡自轩



8月25日，资兴市州门司镇大湾村，志愿者将大米、食用油、棉衣、棉被等救援物资送到村民家中。当天，郴州市志愿服务联合会举行支援资兴市州门司镇灾区物资发送行动，将爱心物资送到州门司镇重灾地区的177户重度受灾村民家中。 湖南日报全媒体记者 赵持 通讯员 周媛 张伟峰 摄影报道

湖南生态环境系统启动专项巡察

巡察期间设立专门值班电话和邮政信箱



扫码看联系方式

三湘都市报8月25日讯 湖南生态环境系统启动专项巡察。今天，记者从省生态环境厅获悉，我省组建了14个巡察组，全部进驻各市州生态环境局及县市区分局，全面展开生态环境系统专项巡察。

据介绍，本次专项巡察是省委持续净化全省生态环境系统政治生态和推进生态环境问题整改整治的重要举措。巡察组对进驻单位聚焦查找学习贯彻中央和省委关于生态环境保护工作决策部署方面的突出问题、查找市县生态环境

部门履行职能职责方面的突出问题、查找贯彻落实从严治党方面的突出问题、查找深化垂直管理制度改革体制机制障碍问题，并对区域突出生态环境问题整改成效进行深入摸排。

14支专项巡察组都将进驻工作40天左右，巡察期间设立专门值班电话和邮政信箱，主要受理反映被巡察单位党组领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电、来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

■湖南日报全媒体记者 彭雅惠 通讯员 姜文哲

1977所高校在湘录取新生58.41万人

湖南2024年普通高校招生录取工作结束，不再安排考生补录工作



扫码看视频

三湘都市报8月25日讯 8月23日，历时47天的湖南省2024年普通高校招生录取工作顺利结束。记者从湖南省教育考试院获悉，今年全国共有1977所普通高校在湘录取新生58.41万人，比去年增加2.64万人。特别提醒各位考生，高考录取完成后，我省不再安排考生补录工作。广大考生及家长务必擦亮眼睛，警惕不法分子或中介可能通过混淆普通高等学历教育与其他教育形式等方式实施诈骗。考生收到高校录取通知书后，一定要通过省教育考试院官网、录取高校进行核实，谨防上当受骗。

记者了解到，今年我省调整了艺术类组考方式和划线方法，且将本科艺术类的录取批次，由原来的本科提前批和本科批合并为本科提前批，志愿个数由30个增加到45个；首次将在本科提前批招生的中国人民公安大学等9所公安类院校采用平行志愿方式录取，设置45个院校专

业组志愿；将普通类本科提前批、体育类本科提前批的平行志愿个数由30个增加到45个。各项改革举措圆满顺利，各招生院校对我省生源质量满意度高，本科提前批、本科批大部分高校的招生计划基本上一次性录满，特别是公安类院校计划一次性完成率达到100%，楚怡计划一次性完成率达到99.5%，着力推进招生录取改革取得实效。

此外，我省在录取期间积极做好考生服务，进一步加强信息公开。录取期间，湖南省教育考试院官网、湖南招生考试信息港、湖南考试招生微信公众号共计发布各批次志愿填报及录取时间安排、投档情况、征集计划等信息200余次，累计阅读量超300万人次。在录取过程中，进一步加强与高校的信息交互和计划对接，积极争取高校在我省追加招生计划。在每一批次关键点通过短信平台发送志愿填报提醒、投档情况、录取情况等信息。畅通咨询和信访渠道，接听咨询电话7300余次；现场接待考生、家长350余人次。关心关爱特殊考生群体，切实维护考生合法权益。

■湖南日报全媒体记者 刘家璇